
・地域で事件・犯罪の発生しやすい場所を把握しているか。

小学校 中学校 町内会・自治会(宮前地区） 町内会・自治会(向丘地区）

100％86％

7％ 7％

41％47％

6％ 6％

20％

80％

把握している まあまあ把握している あまり把握していない 全く把握していない

防犯に関するアンケート

・防犯活動について、学校やＰＴＡなどと連携を図っているか。

町内会・自治会（向丘地区）町内会・自治会(宮前地区）

・今後の防犯活動について、学校、ＰＴＡ、警察との連携をどう考えているか。

町内会・自治会(宮前地区） 町内会・自治会（向丘地区）

・登下校時のパトロールを実施しているか。

95％

5％

77%

8%

8%
8%

28%

61%

11%

38%

54%

8%
図っている

図っていない

わからない

検討したい

特に必要はない

わからない

その他

94%

6%

38%
62%

小学校 中学校

実施している

実施していない

宮前区の防犯・防災実態調査＜防犯・学校編/防犯町内会自治会編＞より抜粋
実施機関；宮前区地域教育会議　　実地期間：平成17年9月16日～10月8日
回答数；16/16小学校　8/8中学校　39/70町内会（宮前地区16/24・向丘地区24/46）

３


